
 

 

 

𝟑√ه ضلع وی الاضلاع بگلوله ها در راسهای یک مثلث متساسوال اول( 

𝟐
𝒍  خواهند گرفت.  قرار

𝑭ود عبارت است از  وله سوم وارد میشدوگلوله به گلنیرویی که از طرف هر   =
𝟒𝑸𝟐

𝒍𝟐√𝟑
  . 

𝐭𝐚𝐧𝜶اگر  =
𝑭

𝒎𝒈
𝜶باشد )    =  . پس دل خواهند بودا( گلوله ها در حال تع  𝟑𝟎°

𝑸 =
𝒍

𝟐
√𝒎𝒈 ≅ 𝟑. 𝟏𝟔 × 𝟏𝟎−𝟑𝑪 

 

یی که در هنگام گرفتن  )نیرو  نیوتن  ۱۴.۴حدود  روتون در هسته  ه بین دو پنیروی دافع سوال دوم(  

ک بسیار  چ میباشد که این نیرو در آن فضای کو  ود(کیلوگرمی به دستتان وارد میش  ۱.۴یک جسم  

ز دیگری نیچک نیروی اما در آن فضای کو پاشدحظه باید اتم از هم بلت و هر بسیار بزرگ اس

 ای قوی! . نیروی هسته وجود دارد

 جعه کنید! او اینترنت مرجهت اطلاعات بیشتر به مقاله برد  
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